



Уважаемые учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования,

ветераны педагогического труда!

Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девчонкам выбрать жизненный путь.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаёте детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых свершений во имя будущего нашего района и России.

Борис Коротков,

глава Светлоярского муниципального района